安徽部署开展涉企违规收费整治

星报讯(记者 王玮伟) 日前,记者从安徽省 市场监管局获悉,该局部署自6月16日起在全省范 围开展涉企违规收费整治工作,加大对涉企违规收 费行为查处力度。

据介绍,此次整治将围绕党中央、国务院和省 委、省政府及当地政府和相关部门出台的惠企政策 落实情况,重点做好港口、检验检疫等进出口环节, 企业、公用事业、物流、行政审批中介服务、行业协 会等重点领域和环节的涉企违规收费问题整治工 作。严厉查外不落实停征免收有关收费项目、不按 要求降低收费标准等行为,坚决防止借疫情擅自设

立收费项目、保证金等行为,确保每一项惠企政策 落实到位。

通知要求,各地市场监管部门要重点查处检验 检疫环节强制服务收费,以及港口环节拖轮、围油 栏企业变相提高标准收费,各类中介明码标价不规 范等行为;商业银行不落实小微企业"两禁两限"政 策,违规收取有关信贷资金管理费用,利用贷款强 势地位捆绑强制收费、只收费不服务,将贷款业务 及其他服务中产生的尽职调查、押品评估等相关成 本转嫁给企业承担的行为;铁路货运、机场不执行 政府定价、指导价,对明令取消的收费项目继续收

费,未执行鲜活农产品"绿色通道"政策,以及高速 公路救援等单位超过政府规定标准收费等行为;行 政机关将其应当委托的行政审批中介服务、技术性 服务费用转嫁给企业承担等行为。

此外,全省各级市场监管部门要紧扣"六稳" "六保"要求,通过与企业座谈、调查问卷等形式加 强治理效果评估,畅通12315投诉举报平台,公开曝 光乱收费典型案例。充分发挥收费监管职能,压实 监管责任,助推各项惠企政策全面落地,切实让"降 成本"的好政策不沦为"空头支票",真正做到为企 业"松绑",有力有序服务企业复工复产。

眼下,安徽处于梅雨季 节,用电安全的一些注意事 项,特整理给读者。用电安 全无小事,大家注意些。

家里查一查:水导电,电怕水。雨天潮 湿,电器"回潮",很容易发生短路、起火等 危险。所以,大家最好提早开展一次大排 查。家里线路和电器如有老化、破损、缠着 胶布等情况,要及时更换。这种钱不能 省! 赶紧换新线! 插头突然接触不良,可 能是空气潮湿导致,要及时处理,避免发生 漏电、打火等危险。阳台、窗户等容易被雨 水直接淋到的位置,绝对不可以明敷导线, 要使用套管布线,并采取架空等防护措施。

插线板, 收回屋: 长期不使用的电器, 最好放进密闭的盒子或塑料袋,密封保存, 防止潮气影响。家电要经常开启。机器启 动产生热量,可以给电器内部除湿。但在 使用电器前要注意,如果有水珠附着在电 器、线路上,要在断电状态下,擦干水汽再 使用。

雷雨天用电安全 替您整理好啦

出门要注意:如果必须出门,切记远离电线杆的 拉线。拉线的上端离电线很近,是有可能带电的。 变压器下躲雨更是万万不可! 电线附近的树木,有 的树枝离电线太近,遇到雷雨大风时,树线相互碰 触、摩擦,会导致线路短路、放电。路灯、景观灯、灯 箱式广告牌、电动门……发生过的事故不少。带电 的东西,还是离远点比较好。积水中的电线,大家都 懂,不解释了,迅速报警或者拨打供电服务热线。

在家关门关窗,远离门窗、暖气片、自来水管等 不要使用太阳能热水器洗澡,不要用网线上网,不要 打座机。这些都可能将室内室外连起来,将感应雷 (避雷针无效!)引入,存在危险。

拔掉家里电器插头,防止引雷入室,也防止雷电 造成电压不稳导致电器损坏。

户外不要站在树下、山顶,当发现头发竖起来、皮 肤有微微刺痛感的时候,你已经被雷锁定了……不要 大步跑开。如果身边找不到避雷场所,比如金属顶的 车辆、有防雷装置的建筑物、较深而且顶部没有裂缝 的山洞,那就摘下身上的金属物品,找一块地势低洼 的地方,蹲下,双脚并拢,踮起脚尖,双手捂耳,把头埋 于双膝之间,缩成一个球,可以减小接闪面积。

□ 整理自: 央视新闻

长丰县罗塘乡三聚焦 推进决战决胜脱贫专项行动

为巩固提升脱贫质量,全面筑牢防范返贫致贫防线,坚 决打赢脱贫攻坚"百日会战",长丰县罗塘乡通过聚焦降低 疫情影响、压实帮扶责任、落实精准整改三个方面推进脱贫 攻坚各项工作展开,确保如期完成脱贫任务。

第一,降低疫情影响,开展就业、上学、农产品滞销、企 业复工复产四项清零行动。第二,压实帮扶责任,以"春季 攻势"专项行动为抓手,实行"13+8"动真格强责任,确保各 项问题清零处理。第三,落实精准整改,找准工作短板,坚 持问题导向,深入推进脱贫攻坚"回头看"反馈问题整改工 作,高质量迎接国务院普查。罗塘乡深入贯彻落实县决战 决胜脱贫攻坚"百日会战"誓师大会会议精神,全体全心投 入脱贫攻坚总攻,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利。□ 蒋艳玲

城管"变身"主播 在线为瓜农卖瓜

星报讯(胡月月记者于彩丽) 连日来,持续的阴雨天 气让地产西瓜的销售"乌云密布",不少瓜农面临西瓜滞销、 卖不上价格等问题。6月23日,合肥滨湖城管部门将举办 一场直播,在线为瓜农卖瓜。今年,肥西的瓜农丁增会在丰 乐镇收获了12万斤西瓜,本来应该享受西瓜丰收的喜悦, 如今,他却犯了愁,连续的多雨天气,给了西瓜销售"重重一

"我们在了解了具体情况后,准备发起一场直播,在线 为瓜农卖瓜。"滨湖新区城管办相关负责人表示,在当天的 直播间,城管队员将"变身"主播,为瓜农销瓜,并将给市民 优惠价格。不仅如此,城管部门还联系了多家企业,为瓜农 找销路。"但由于西瓜不方便快递,市民可以线上下单,现场 取瓜。如果单位或企业购买量较大,可以安排送瓜。"该负 责人说,本次活动,还将举行各种促销活动。比如,现场猜 重量,半斤内误差可以半价买瓜等。"希望通过'直播卖瓜' 的形式,发动更多社会力量帮助瓜农销瓜,减少降雨给瓜农 带来的影响。"

据了解,本次直播将在6月23日17时至18时进行,线 下地点在滨湖新区徽贵苑小区的南门,届时,网友可以通过 扫码讲入直播间讲行观看。

合肥西部8所中小学校纳入蜀山区教育集团化

星报讯(蔡竹平 朱琛琛 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区教体局了解到,蜀山区教育集团化覆盖 范围向西延伸。今年,合肥市五十中学西校教育集 团、合肥市安居苑小学教育集团、合肥市西园新村幼 儿园等优质教育资源将向小庙镇、蜀山经济开发区辐 射,大力发展教育事业。

据介绍,为实现乡村振兴战略目标,进一步推动 城乡教育一体化、均衡化,加快义务教育优质均衡发 展,蜀山区将对现有义务教育阶段集团学校进行扩 容。具体为:位于小庙镇的大柏中学和小庙中学初中 部将纳入合肥市五十中学西校教育集团管理,大柏中 心校、小庙中心学校将纳入合肥市安居苑小学教育集 团管理;位于蜀山经济开发区的蜀山中学将纳入合肥 市五十中学东校教育集团管理。

同时,目前正在改扩建的小庙镇将军岭学校初 中部和小学部也将分别纳入合肥市五十中学西校教 育集团和安居苑小学教育集团管理。位于小庙镇的 西城第一小学将纳入安居苑小学教育集团管理,成为 西城校区。位于南岗镇的磨子潭路小学将成为习友 路小学教育集团磨子潭路校区。

蜀山区教体局相关负责人告诉记者,这些学校 纳入集团化管理后,集团内部将形成统一的制度体 系,制定集团总体发展规划和统一的教学质量评价体 系。在教学过程管理、教学资源共享、教学质量监测 等方面实现深度融合。同时,教育主管部门也将建立 长效评估机制,通过集团内部绩效评估、教育督导等 多维度立体化评价,促进集团化办学长效持续发展。 在学前教育方面,蜀山区也在推动乡镇园提质升级。

据了解,蜀山区将以安徽省一类一级幼儿园合肥 市西园新村幼儿园为牵头园,把先进的学前教育管理理 念和科学保教理念引入小庙镇学前教育,通过教育优质 资源辐射,带动蜀山区西部乡村地区学前教育发展。

醉酒男子高铁上抽烟受罚

星报讯(记者 王玮伟) 一名男子酒后乘坐高铁,因感 觉头晕为了缓解不适,他竟然直接在高铁车厢内点着了一 支香烟。6月22日,记者从安徽铁路警方获悉,目前该男子 已被处以罚款500元的处罚。

6月22日,巢湖东火车站派出所民警接G301列车长报 警,称高铁上有人吸烟。列车到站后,吸烟旅客吴某被民警 传唤到派出所接受调查,到了办案区后,民警发现吴某满身

经查,疫情期间一直居家休息的吴某终于接到一个大 工程准备去外地洽谈,乘车前和朋友在家里喝了不少白酒, 上车后因为高兴又喝了两瓶啤酒。后来,酒劲上来的吴某 感到头晕不适,为了缓解不适,他竟然直接在乘坐的高铁列 车车厢里面点着一支烟。

吴某的举动让周围乘车的旅客看得目瞪口呆,列车员 急忙赶来制止了他的荒诞行为并向列车长报告。由于抽烟 行为及时被制止且没有触发列车警报,未造成严重后果,吴 某被约束至酒醒后被处以罚款500元的处罚。